

中共吕梁市委机关报

吕梁日报社主办 国内统一刊号:CN14-0028 邮发代号:21-28 吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

第 9659 期 今日4版

山西省一级报纸

星期六

2019年7月



高举思想旗帜 砥砺初心使命

奋力谱写新时代中国特色社会主义山西篇章

全省"不忘初心、牢记使命"主题教育专题党课暨 第三次学用习近平新时代中国特色社会主义思想 经验交流会召开

骆惠宁讲专题党课 杨雄出席 楼阳生主持



省委书记骆惠宁讲专题党课。

山西日报记者 李联军 摄

席并提出指导意见,林武、罗清宇、徐师

山西日报讯(记者 陈俊琦) 7月12 国、胡玉亭、曲孝丽作了交流发言。 日,全省"不忘初心、牢记使命"主题教育 专题党课暨第三次学用习近平新时代中 骆惠宁首先阐述了守初心、担使命 国特色社会主义思想经验交流会在太原 的极端重要性,回顾了近年来我省坚持 召开。会议深入学习贯彻习近平总书记 习近平新时代中国特色社会主义思想指 历程,要求全省党员干部高举思想旗帜、 五次集体学习时的重要讲话精神,牢牢把 做到"两个维护",不断增强忠诚于党、忠 握学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想这条主线和"不忘初心、牢记使 诚于人民、忠诚于马克思主义的思想、政 命"这个主题,交流体会、查找差距,明确 治和行动自觉。他指出,"不忘初心、牢 努力方向,进一步把全省主题教育和学用 记使命"是贯穿习近平新时代中国特色 工作引向深入。省委书记骆惠宁结合全 社会主义思想的一条红线。不断体悟、 省工作和干部队伍实际,联系个人学习和 不断砥砺初心使命,是加强党的建设的 调研讲了专题党课。他强调,要更加有力 永恒课题,也是全体党员特别是领导干 地把习近平新时代中国特色社会主义思 部的终身课题。做到"两个维护",既要 体现高度的理性认同、情感认同,又要有 想旗帜高举起来,守初心、担使命,找差 距、抓落实,在党性上来一场大洗礼,在工 坚决的维护定力和能力。山西政治生态 由"乱"转"治"、发展由"疲"转"兴",进而 作上来一个大促进,奋力谱写新时代中国 特色社会主义山西篇章。中央"不忘初 全面拓展新局面,从一个区域彰显了习 心、牢记使命"主题教育第8指导组组长 近平新时代中国特色社会主义思想的真 杨雄出席会议。省委副书记、省长楼阳生 理力量和实践力量。骆惠宁强调,理论 主持会议。中央第8指导组副组长周福 上的清醒和政治上的坚定,是党员领导 启,省委副书记林武,省政协主席李佳出 干部的必备品质。要在理论学习上更加 席会议。会前,7月10日至11日,骆惠宁 深入,进一步学深悟透、融会贯通、真信 主持省委常委会第二次集体学习,杨雄出 笃行,提高运用党的创新理论指导工作

上全面拓展新局面的关键时期,各级领导 干部要主动担当作为、持续苦干实干,努 力创造经得起实践、人民、历史检验的业 向,彰显比较优势,赢得战略主动。二是 攻坚克难拓新局,持续保持爬坡过坎、滚 石上山的奋斗状态,确保各项战略目标的 实现。三是对标一流提水平,进一步高标 准、高质量推进事业发展,使一些工作进 入全国前列。四是防范风险守底线,时刻 主动仗。五是增强活力塑形象,多加分、 不减分,进一步维护好发展好当前来之不 易的良好局面。他重点围绕贯彻习近平 总书记视察山西重要讲话精神总结了成 效、查找了差距,要求各级领导干部要挺 起宽肩膀,练就铁肩膀,牢记职责、勤于做 事,应对挑战、敢于扛事,不辱使命、善于 成事,在担当作为上当好表率、作出榜样, 统筹抓好各项重点工作的落实。

骆惠宁结合学习贯彻习近平总书记 在中央政治局第十五次集体学习时的重 要讲话精神,围绕勇于自我革命、提高政 治能力,始终保持为民务实清廉的政治本 色,联系近年来的重大举措和典型案例, 作了深刻阐述,提出鲜明要求。他指出, 各级党员干部要常怀忧党之心、为党之 责、强党之志,按照开展主题教育的部署 要求,全面查找违背初心和使命的各种问 题,聚焦政治不纯、思想不纯、组织不纯、

作风不纯的种种表现,对症下药、全面发 力,在新时代把自我革命不断推向深入。 要增强政治敏锐性和鉴别力,善于从政治 上分析问题、解决问题。要始终坚持党的 群众路线,在任何时候、做任何事情,都要 践行新时代好干部标准,真正做到清清白 白为官、干干净净做事、老老实实做人。 坚持"严"字当头、"实"处着力,"廉"前敬 畏,增强拒腐防变的免疫力。他强调,当 前,反腐败斗争取得压倒性胜利,但对形 势的严峻性和复杂性一点也不能低估。 要一以贯之贯彻落实全面从严治党方针 要求,持之以恒一体推进不敢腐、不能腐、 不想腐,坚决反对减减压、松口气、歇歇脚 的心态和行为,坚决遏制在一些人身上消 极腐败现象的滋长和反弹。省人大常委 会原副主任张茂才严重违纪违法并涉嫌 受贿犯罪,且在十八大后不收敛、不收手, 性质影响恶劣。要以张茂才案为反面典 型,在全省开展警示教育。要把省委提出 的管党治党"五个进一步"落到实处,不断 夺取全面从严治党更大战略性成果,向着 持久风清气正的方向不断努力。

山西日报记者 李联军 阮洋 摄

骆惠宁总结了近年来我省学用习近

平新时代中国特色社会主义思想步步深 入取得的成效,强调要以主题教育为契 机,在提升政治站位上下更大功夫,在压 实主体责任上下更大功夫,在充分运用载 体上下更大功夫,在理论研究阐释上下更 大功夫,在典型示范引领上下更大功夫, 在强化督促考核上下更大功夫,把理论武

主题教育进入关键时期,要坚持突出主 线、聚焦主题,坚持"书记抓、抓书记",扎 实推进学习教育、调查研究、检视问题、 整改落实四项重点措施,确保主题教育

楼阳生在主持会议时指出,骆惠宁 工作实,具有很强的思想性、针对性和感 染力,为全省各级党员领导干部作了示 范,对于全省开展好主题教育、持续深化 学用工作,在"两转"基础上全面拓展新 局面具有重要指导意义。各地各部门要 按照中央及省委要求,加强组织领导,抓 和使命的各种问题,确保取得扎扎实实 的成效。

会上,省纪委监委、省委政法委、省 发改委、省扶贫办、山西转型综改示范 区、右玉县委负责同志作交流发言,太原 市委、大同市委、省农业农村厅、潞安集 团、山西大学、山西医科大学第一医院作 书面交流,展示了我省学用习近平新时 代中国特色社会主义思想的新成果。

中央"不忘初心、牢记使命"主题教 育第8指导组成员,省委常委,省人大常 委会、省政府、省政协负责同志,省法检 两长,省军区、武警山西总队主要负责同 志出席会议。省直各部门各单位主要负 责同志,各市市委书记、市长,各县(市、 区)委书记,省管本科院校、省管国有企 业主要负责同志,省委主题教育领导小 组办公室负责同志,省委巡回指导组组 长、副组长等参加会议。

的能力。要在理想信念上更加坚定,坚 守政治灵魂,传承红色基因,自觉做习近 平新时代中国特色社会主义思想的坚定 信仰者、忠实实践者。要在"两个维护" 上更加自觉,执行习近平总书记重要指 打折扣、不搞变通,切实做到党中央提倡 的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党 中央禁止的坚决杜绝,确保山西工作始 终沿着正确方向前进。 骆惠宁指出,山西正处于"两转"基础

绩。从根本上说,就是要确保以习近平同 志为核心的党中央制定的大政方针在山 西落地见效,确保习近平总书记视察山西 重要讲话精神及对山西重要指示批示生 根开花结果,确保把中国特色社会主义在 山西坚持好拓展好。骆惠宁结合全省干 部队伍担当作为的具体实践,着眼以行动 诠释担当、以担当彰显忠诚,强调要把握 好五个重点。一是着眼大局抓谋划,自觉 站位全局审视和推动工作,把准发展方

更加有力地把思想旗帜高举起来 这次会议是省委开展"不忘初心、 强领导,根本在于习近平新时代中国特

伟大的实践需要思想的引领,政治 上的坚定来源于理论上的清醒。全省 "不忘初心、牢记使命"主题教育专题党 课暨第三次学用习近平新时代中国特 色社会主义思想经验交流会举行。省 委书记骆惠宁讲的专题党课紧扣主题 主线,深入阐述运用习近平新时代中国 特色社会主义思想指导实践、推动工作 的收获体会、存在差距和改进工作的思 路举措,12家单位交流了学用体会,展 示了我省学用习近平新时代中国特色 社会主义思想的成果,表达了学用工作 再上新台阶的决心。

牢记使命"主题教育的重要安排,将进 一步把全省主题教育和学用工作引向 深入。全省党员干部群众要认真学习 贯彻落实会议精神,牢牢把握学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 这条主线,更加有力地把习近平新时代 中国特色社会主义思想旗帜高举起来, 守初心、担使命、找差距、抓落实,在党 性上来一场大洗礼,在工作上来一个大 促进,奋力谱写新时代中国特色社会主 义山西篇章。

党的十八大以来,党和国家事业之所以 取得历史性成就、发生历史性变革,根本 在于以习近平同志为核心的党中央的坚

色社会主义思想的科学指导。近年来, 我省学用习近平新时代中国特色社会主 义思想步步深入,全省上下形成了学而 信、学而行的良好局面,理论武装工作迈 上了新台阶,干部队伍的理论素养得到 了整体提升,为推动各项事业发展提供 了引领和支撑。在持续深化理论武装的 过程中,在推动山西发生重大转折和变 化的进程中,我省广大干部群众深切感 受到习近平新时代中国特色社会主义思 想的伟力,深切感受到习近平新时代中 指导思想是一个政党的精神旗帜。 国特色社会主义思想是定盘星、导航标, 越学越亲切,越用越有效。

党员领导干部的必备品质。全省广大 基因,

党员干部要高举习近平新时代中国特 维护",不断增强忠诚于党、忠诚于人民、 忠诚于马克思主义的思想、政治和行动 自觉。要在理论学习上更加深入。进 一步学深悟透、融会贯通、真信笃行,在 原有学习基础上取得新进步、达到新高 度,增强贯彻落实的自觉性坚定性;坚 持理论联系实际,提高运用党的创新理 论指导工作的能力,持续在学以致用、 解决问题上下功夫。切实防止学不到 底、学用"两张皮",力戒少知而迷、不知 而盲、无知而乱。要在理想信念上更加 坚定。把好世界观、人生观、价值观这 理论上的清醒和政治上的坚定,是 个"总开关",坚守政治灵魂,传承红色 (下转2版)

理论武装上台阶 开拓工作新局面

-我省学用习近平新时代中国 特色社会主义思想综述



第二届全国青年运动会我市 实体火炬传递新闻发布会召开

(见2版)



要闻部主办 本版组版: 闫广明 责编:马龙 臧媛慧 薛力娜 校对:刘洁珍 要闻部邮箱:llrbywb@163.com 电话:8227878—8024